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Feststellung
Umfang der teuerbefreiung _
Die Korperschaft i s t  nach 5 5 Abs. 1 Nr. 9 KStG von der Korperschaftsteuer be f re i t .
Sie i s t  nach § 3 Nr. 6 GewStG von der Gewerbesteuer be f re i t .
Hinweise zur Steuerbegünstigung _
Die Kor erschaft fordert im Sinne der 85 51 f f .  A0 ausschließlich und unmittelbar folgende
gemeinn tZ ige Zwecke:
— Forderung der Erziehung (§ 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 7 A0)
- Förderung der Volks- und Berufsbildung

einschließlich der Studentenhilfe (§ 2 Abs. 2 Satz 1 Nr. 7 A0)
Hinweis  zu r  Auss te l l ung  von Zuwendungsbestätigungen
Die Körperschaft i s t  berechtigt. für  Spenden. die ihr  zur Verwendung für  diese Zwecke zugewendet
werden, Zuwendun sbestatigungen nach amtlich vorgeschriebenem Vordruck (§ 50 Abs. 1 EStDV) auszu-
4s te l l en .  D ie  amt i chen  Muster f ü r  d i e  Auss te l l ung  s teue r l i che r  Zuwendungsbestätigungen stehen im
In te rne t  unter https:/ /www.formulare-bf inv.de a l s  ausfül lbare Formulare zur Verfugung.

Die  Kö rpe rscha f t  i s t  be rech t i g t ,  f ü r  M i t g l i edsbe i t r äge  Zuwendungsbestätigungen nach amt l i ch  vo rge-
schriebenem Vordruck (§ 50 Abs. 1.EStDV) auszustel len.

Zuwendungsbestätigungen f ü r  Spenden und gg f .  Mi tg l iedsbei t räge dürfen nur ausgeste l l t  werden,
wenn das Datum d ieses  F re i s te  lungsbeäc28)des n i ch t  langer  a s f ün f  Jahre  zu ruck l i eg t .  D ie  F r i s t

s .  .i s t  taggenau zu berechnen (§ 63 A

Haftung bei unrichtigen Zuwendungsbestätigungen und fehlverwendeten Zuwendungen
Her vo rsa t z l i ch  oder grob f ah r l äss ig  e i ne  un r i ch t i ge  Zuwendungsbestatigung auss te l l t  oder veran-
lasst.  dass Zuwendungen nicht zu den i n  der Zuwendun sbestatigung angegebenen steuerbe ünstigten
Zwecken verwendet werden, ha f t e t  f ü r  d i e  entgangene t eue r .  Dabei w i rd  d i e  entgangene inkommen-
steuer oder Korperschaftsteuer m i t  30 % d ie  entgangene Gewerbesteuer pauschal m i t  15% der Zuwen-
dung angesetzt (§ 10b Abs. 4 EStG. § 9 Abs. 3 KStG. § 9 Nr. 5 GewStG).

Hinweis zum Kapitalertragsteuerabzug
Bei Kapitalertragen. die bis zum 31.12.2025 zuflieBen. reicht für  die Abstandnahme vom Kapital-
ertragsteuerabzu nach § 44a Abs. 4 und 7 Satz 1 Nr. 1 sowie Abs. 4b Satz 1 Nr. 3 und Abs. 10
Satz Nr .  3 ESt d ie  Vorlage dieses Bescheides oder d ie  UberlassunE einer amtl ich beglaubigten
Kopie dieses Bescheides aus. Das Gleiche g i l t  b i s  zum 0 .  a .  Zeitpun t f ü r  d ie  Erstattung von
Kapitalertragsteuer nach $ 44Ь Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG durch das depotführende Kredit- oder
Finanzdienst e i s tungS ins t i tu t .  '

Die Vorlage dieses Bescheides i s t  unzulässig, wenn die Erträge i n  einem wirtschaftlichen _
Geschäfts e t r i eb  an fa l len ,  f u r  den d ie  Befreiung von der Korperschaftsteuer ausgeschlossen i s t .

Anmerkungen '
B i t t e  beachten Sie.  dass d ie  Inanspruchnahme der Steuerbefreiun en auch i n  Zukunft von der t a t -
sächlichen Geschäftsführung abhäng . die der Nachprüfung durch as Finanzamt - ggf. im Rahmen e i -
ner Außenprüfung - un te r l i eg t .  Die tatsachl iche Geschäftsführung muss auf d ie  ausschließliche
und unmittelbare Er fu l lung
Satzung beach ten ;
Dies muss auch kunft ig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahmen und Ausaab-
en .  Ta t i gke i t sbe r i ch t .  Vermogensübersicht m i t  Nachweisen über B i l dung  und En tw ick lung  der Rüc —
lagen) nachgewiesen werden ( 63 A0).

e r  s teue rbegüns t ig ten  Zwecke ge r i ch te t  se in  und d i e  Bestimmungen der
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Erläuterungen
Dieser Festsetzung l iegen Ih re  (am 14.11.2021 um 17:04:43 Uhr) i n  au then t i f i z i e r t e r  Form übermit-
t e l t en  Daten zugrunde.

Rechtsbehe l fsbe lehrung
D ie  i n  diesem Beschei en tha l t enen  Verwal tungsakte können m i t  dem E inspruch angefochten werden.
Der E inspruch  i s t  be i  dem vorbeze ichneten Finanzamt oder be i  der angegebenen Außens te l l e  ’
schr i ie l ich einzureichen. diesem / dieser elektronisch zu übermitteln oder dort zur Niederschrift
zu er aren.
Ein Einspruch i s t  jedoch gusgeschlossen. soweit dieser Bescheid einen Verwaltun sakt ändert oder
ersetzt, gegen den ein zulaSSieer Eins ruch oder (nach einem_zulässigen_Einspruc ) eine zuläSSige
Klage, ReVision oder Nichtzu assungs eschwerde anhangig i s t .  I n  diesem Fa l l  w i rd  der neue
Verwaltungsakt Gegenstand des_Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Fr is t  für die Einlegung eines Einspruchs beträgt einen Monat.
S ie  beg inn t  m i t  Ab lau f  des Tages, an dem Ihnen d iese r  Bescheid bekannt gegeben worden i s t .  Be i
Zusendung durch e in fachen  B r i e f  g i l t  d i e  Bekanntgabe m i t  dem_dr i t ten  Tag nach Aufgabe zu r  Pes t ' a l s
bewirkt. es sei denn. dass der Bescheid zu einem seäteren Zeitpunkt zugegan en i s t .
Be i  E in legun  des E ins  ruchs  so l l  der  Verwal ungsakt  beze ichne t  wer en ,  gegen den s i ch  der
E inspruch  r i c  t e t .  Es so l  angegeben werden, i nw iewe i t  der  Verwal tun sak t  an e foch ten  w i rd .  Ferner
so l len  d ie  Tatsachen, d ie  zur Begründung dienen, und d ie  Beweismitte angefü r t  werden.

Datenschutzhinweis
I n f o rma t i onen  über d i e  Ve ra rbe i tung  personenbezogener Daten i n  der S teuerverwa l tung  und über I h re
Rechte nach . de r  Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner i n  Datenschutzfragen
entnehmen Sie _bitte _ dem qllgemeinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses
Informationsschreiben finden Sie unter www.finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder
erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt.

we i te re  I n fo rma t i onen

öffnungszeiten:

im  I n te rne t  un te r  www. fa - l oe r rach .de


